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  開会 午前１０時０５分 

○議長 ただいまの出席議員は２０名でありま

す。これより平成２６年第２回西予市議会臨時会

を開会いたします。 

 市長より今臨時会招集の挨拶があります。 

 三好市長。 

○三好市長 皆さんおはようございます。 

 それでは、平成２６年第２回西予市議会臨時会

の開会に当たりまして、一言ご挨拶を申し上げま

す。 

 暦の上では早くも立秋を迎えるところでありま

すが、例年を上回る残暑の到来がするのではない

かと心配をしておるところでございます。 

 さて、先月の台風８号により、市道や林道の土

砂崩れ等の被害が発生するとともに、増水した水

路に市民の方が転落し死亡されるという痛ましい

事故が発生いたしました。 

 また、今月に入り台風１２号の影響から、四国

地方では記録的な大雨となり、西予市におきまし

ても野村町と城川町の多いところで４００ミリを

超える累計雨量が観測され、避難準備情報や野村

町横林の一部地域に避難勧告を発令いたしまし

た。幸いにも人的被害はございませんでしたが、

市道や林道、農業用施設等において土砂崩れ等の

被害が発生いたしました。 

 さらに、先週末からの台風１１号の影響によ

り、野村地区や城川地区を中心としまして停電や

土砂災害等が発生し、同地区に対しましても避難

準備情報を発令するなど、少なからず市民生活に

も影響が出たところでございます。 

 今後、早急にこれらの災害復旧への取り組みと

ともに、自然災害に対する過去の教訓に学び、迅

速な初動態勢を確立することにより、被害を最小

限度に抑えることができるよう努めていきたいと

考えております。 

 さて、先月１２日に、懸案でありました明浜町

俵津と宇和島市吉田町深浦を結ぶ国道３７８号線

俵津玉津トンネル、長さは６９７メートルでござ

いますが、開通いたしました。ご承知のとおり、

これまでの玉津隧道は幅員が狭く、車同士の離合

も困難であり、救急車等の緊急車両の通行にも支

障が出ていたところから、市民の皆様もこの開通

を待ち望んでいたのではないかと思っておりま

す。 

 平成１０年度に事業を着手された俵津バイパ

ス、これが全体、今のやつも含めまして３．６キ

ロでございますけれども、事業進捗率は既に９割

程度となっております。平成２０年代後半の供用

を目指しておりますが、早いところでは１年半ぐ

らいになるんではないかなとは思っておりますけ

れども、関係者のご理解、ご協力をいただき、一

日も早い全線の開通を待ち望んでいるところであ

ります。 

 また、国道３７８号線の整備につきましては、

この１年の間にご逝去されました地元選出の田中

恒利元衆議院議員、酒井正直元明浜町長、並びに

西田司元衆議院議員といった方々の熱意やご尽力

によりまして、このたびの開通を迎えることがで

きました。ご存命であれば、これまでの長い道の

りをしのび、喜びひとしおではなかったかという

思いをいたしているところであります。ここに当

たりまして、各先生方に敬意と感謝を申し上げま

すとともにご冥福をお祈り申し上げます。 

 さて、本日の臨時会は、専決処分の承認議案１

件、契約及び財産の取得に関する議案２件を上程

し、ご審議をお願い申し上げるものでございま

す。どうか慎重にご審議をいただき、ご決定賜り

ますようお願い申し上げまして、招集のご挨拶と

いたします。よろしくお願いいたします。 

○議長 これより本日の会議を開きます。 

 本日の議事日程は、お手元に配付のとおりであ

ります。 

  （日程１） 

○議長 日程第１、会議録署名議員の指名を行い

ます。 

 今回の会議録署名議員に１２番元親孝志君、１

３番沖野健三君の両名を指名いたします。 

  （日程２） 

○議長 次に、日程第２、会期の決定を議題とい

たします。 

 お諮りいたします。 

 今回の会期は、本日１日としたいと思います

が、これにご異議ありませんか。 

  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長 ご異議なしと認めます。よって、今回の

会期は、本日１日と決定しました。 

  （日程３） 

○議長 日程第３、承認第４号「専決処分第４号

の承認を求めることについて（平成２６年度西予

市一般会計補正予算（第３号））」を議題といた
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します。 

 理事者の説明を求めます。 

 三好市長。 

○三好市長 承認第４号「専決処分第４号の承認

を求めることについて」提案理由のご説明を申し

上げます。 

 この承認第４号は、平成２６年度西予市一般会

計補正予算（第３号）について専決処分の承認を

求めるものであります。 

 その概要といたしましては２つの案件がござい

まして、まず１つ目といたしましては、７月１０

日の台風８号の接近に伴う大雨によりまして増水

した水路に転落され亡くなられました被災者のご

遺族に対しまして、西予市災害弔慰金の支給等に

関する条例に基づき、災害弔慰金を支給するため

の予算措置を行うものであります。 

 次に、２つ目といたしまして、西予市野村町横

林地区内の集落間を結ぶ市道赤木佐須線の上部に

大規模な地すべりの危険性があることから、通行

どめとして災害工事の調査、検討、協議を国及び

県と行っておるところでありますが、先日の台風

８号の降雨等により、地すべりの動きがさらに活

発になり崩壊の危険性が高まったため、押さえ盛

り土等により地すべりを安定させる応急工事に必

要な予算措置を行うものであります。 

 なお、今回の応急工事は、道路のり面を含む斜

面の大規模な地すべりを抑制することで集落の孤

立化を防ぐとともに、市道並びに国道を利用する

通行人や通行車両への被害防止を図るため、一刻

も早い対策が必要であることから、必要な予算額

を措置したものであります。 

 詳細につきましては、歳入では、災害弔慰金の

支給等に関する法律に基づき、災害弔慰金の国費

並びに県費の負担金として民生費県補助金を計上

しております。 

 歳出では、民生費の社会福祉費におきまして、

災害弔慰金の支給等に関する法律に準拠し、条例

で定める弔慰金を計上しております。また、災害

復旧費の公共土木施設災害復旧費におきまして、

応急工事等に必要な工事請負費、追加の測量、設

計、監督委託料及び国との協議に必要な事務費と

して旅費など３，３６１万５，０００円を計上し

ております。これらによる財源の不足に対しまし

ては、財政調整基金３，４８６万５，０００円を

繰り入れいたしました。これによりまして、議決

いただいております歳入歳出予算にそれぞれ３，

８６１万５，０００円を追加し、歳入歳出予算の

総額をそれぞれ２９１億８，７００万円といたし

ました。 

 このことは、これらに必要な予算措置が特に緊

急を要したため、地方自治法第１７９条第１項に

基づき専決処分にして、同条第３項により議会に

報告をするものであります。よろしくご審議の

上、ご承認いただきますようお願い申し上げま

す。 

○議長 理事者の説明は終わりました。 

 これより本案に対する質疑を行います。 

 質疑はありませんか。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長 以上で質疑を終結いたします。 

 お諮りいたします。 

 承認第４号は、会議規則第３７条第３項の規定

により委員会付託を省略したいと思います。これ

にご異議ありませんか。 

  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長 ご異議なしと認め、そのように決定いた

しました。 

 討論の通告がありませんので、討論を終結とい

たします。 

 これより採決を行います。 

 お諮りいたします。 

 承認第４号「専決処分第４号の承認を求めるこ

とについて（平成２６年度西予市一般会計補正予

算（第３号））」は原案のとおり承認することに

ご異議ありませんか。 

  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長 ご異議なしと認めます。よって、承認第

４号は原案のとおり承認することに決定しまし

た。 

  （日程４） 

○議長 次に、日程第４、議案第９２号「朝立会

館建築工事請負契約について」を議題といたしま

す。 

 理事者の説明を求めます。 

 増田教育部長。 

○増田教育部長 議案第９２号「朝立会館建築工

事請負契約について」提案理由のご説明を申し上

げます。 

 本市には県指定有形無形民俗文化財として朝日

文楽及び俵津文楽が指定を受け、その伝統を継承
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しているところであります。朝日文楽の活動拠点

である朝日文楽会館は、昭和５２年に建築された

もので、経年劣化により支障が出ており、新市建

設計画においても新会館の整備が予定されており

ました。 

 今回整備を行います朝立会館につきましては、

文楽活動を初め地域住民のコミュニティー活動に

も利用可能な舞台や集会室を備えるなど多目的に

利活用ができる施設としており、鉄骨づくり２階

建て、延べ床面積７６２．４６平方メートル、１

階は７２８．６２平方メートルの内装木質化とし

ております。 

 本工事につきましては、工事品質を確保するた

め建築工事、電気設備工事、機械設備工事の専門

工事業者別に発注する分離発注を採用し、平成２

７年３月３１日の完成を予定しております。 

 建築工事につきましては、去る６月１７日の入

札不調後、改めて７月２９日に事前審査型一般競

争入札を執行し、共立株式会社四国支店取締役支

店長山本純弘氏と工事請負金額２億４，１０５万

６，０００円で７月３０日に工事請負仮契約を締

結いたしましたので、議会の議決を求めるもので

あります。 

 なお、朝立会館建築工事に係る概要等につきま

しては、別紙参考資料をご参照ください。よろし

くご審議の上、ご決定くださいますようお願い申

し上げます。 

○議長 理事者の説明は終わりました。 

 これより本案に対する質疑を行います。 

 質疑はありませんか。 

 １８番酒井宇之吉君。 

○１８番酒井宇之吉君 朝立会館の建築工事請負

契約の議案が出されておりますけれども、ＣＡＴ

Ｖも流れておりますのでご説明願いたいんです

が。 

 私もちょっと腑に落ちませんけれども、本体工

事の入札が終わってないのに、分離発注の電気だ

とかそういうものがなぜできるんかという市民か

らの質問があります。これは本体工事が終わって

それから同時でやるのか、そのあたりが理解しに

くいという市民からの意見がございますので、ご

答弁を願ったらと思います。 

○議長 増田教育部長。 

○増田教育部長 お答えをしたいと思います。 

 先ほど提案理由にもご説明をいたしましたとお

り、この本工事につきましては、工事品質を確保

するために建築工事、電気設備工事、機械設備工

事、専門工事業者別に分離発注をしたものでござ

います。したがいまして、本体工事は不調に終わ

りましたけれども、電気、機械、その他につきま

しては入札が執行できたということでございま

す。 

 以上でございます。 

○議長 １８番酒井宇之吉君。 

○１８番酒井宇之吉君 本体工事の中で不調に終

わった部分についても、先ほどの全協の中で説明

がございましたが、八反返し、どんちょう等々に

ついての補正をまた上げるという説明がございま

したけれども、こういうものを除いた形でやられ

て、電気工事だとか附帯工事の見積金額だとか入

札金額が変わる予想はなかったんでしょうか。 

○議長 増田教育部長。 

○増田教育部長 今回、本体工事から外しており

ます舞台装置、その他につきましては備品扱いと

なっておりまして、電気、機械等とはまた別のも

のでございます。したがいまして、今回の価格に

は影響がないということでございます。 

 以上でございます。 

○議長 １８番酒井宇之吉君。 

○１８番酒井宇之吉君 八反返し、返すときに電

気は使われないんですか。 

○議長 増田教育部長。 

○増田教育部長 多少の電気使用量というものは

あるかもしれませんが、ほとんどは手作業でのか

らくり施設となっておりますので、影響はないも

のと思います。 

 以上でございます。 

○議長 １８番酒井宇之吉君。 

○１８番酒井宇之吉君 簡単に。プロとか、それ

から我々携わってる人間はある程度わかるんです

けども。わからないのは、本体工事が入札終わら

ないのに結局そういう付随の工事が先にやられ

て、これはいかがかなという意見がありましたの

で、こういう質問をさせていただきました。 

 今後、市民の疑念というか、そういうものがな

いような形の入札方法を考えていただきたいと、

かように思います。 

 以上、終わります。 

○議長 答弁は要りますか。 

  （１８番酒井宇之吉君「いいです。終わりま
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す」と呼ぶ） 

 ほかに質疑はありませんか。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長 以上で質疑を終結といたします。 

 お諮りいたします。 

 議案第９２号は、会議規則第３７条第３項の規

定により委員会付託を省略したいと思います。こ

れにご異議ありませんか。 

  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長 ご異議なしと認め、そのように決定いた

しました。 

 討論の通告がありませんので、討論を終結とい

たします。 

 これより採決を行います。 

 お諮りいたします。 

 議案第９２号「朝立会館建築工事請負契約につ

いて」は原案のとおり決定することに賛成の議員

の起立を求めます。 

  （賛成者起立） 

○議長 ご着席ください。 

 起立全員であります。よって、議案第９２号は

原案のとおり決定いたしました。 

  （日程５） 

○議長 次に、日程第５、議案第９３号「平成２

６年度西予市業務用パソコン等の取得について」

を議題といたします。 

 理事者の説明を求めます。 

 宗総務部長。 

○宗総務部長 議案第９３号「平成２６年度西予

市業務用パソコン等の取得について」提案理由の

ご説明を申し上げます。 

 職員が業務で使用しているパソコンは、古いも

のでは導入後約７年が経過し老朽化が進んでいる

ため、約８６０台を平成２５年度から２７年度の

３カ年に分けて全面入れかえを行っているところ

でございます。昨年度は２４２台を新規購入し、

本庁内の一部を入れかえいたしました。今年度は

３００台を新規購入し、本庁の残り、教育保健セ

ンター、宇和地区出先機関及び明浜支所に入れか

える予定としております。 

 今回の購入に当たりましては、去る７月２９日

に指名競争入札を行い、四国通建株式会社西予営

業所長山下義美氏と３，４０２万円で７月３０日

に物品購入仮契約を締結いたしましたので、議会

の議決を求めるものでございます。 

 なお、購入いたします業務用パソコン等の詳細

については、別紙参考資料をご参照ください。よ

ろしくご審議の上、ご決定くださいますようお願

い申し上げます。 

○議長 理事者の説明は終わりました。 

 これより本案に対する質疑を行います。 

 質疑はありませんか。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長 以上で質疑を終結といたします。 

 お諮りいたします。 

 議案第９３号は、会議規則第３７条第３項の規

定により委員会付託を省略したいと思います。こ

れにご異議ありませんか。 

  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長 ご異議なしと認め、そのように決定しま

した。 

 討論の通告がありませんので、討論を終結とい

たします。 

 これより採決を行います。 

 お諮りいたします。 

 議案第９３号「平成２６年度西予市業務用パソ

コン等の取得について」は原案のとおり決定する

ことに賛成の議員の起立を求めます。 

  （賛成者起立） 

○議長 ご着席ください。 

 起立全員であります。よって、議案第９３号は

原案のとおり決定いたしました。 

 暫時休憩いたします。（休憩 午前１０時２７

分） 

○議長 再開いたします。（再開 午前１０時２

８分） 

 お諮りいたします。 

 ただいま市長から提出されました議案第９４号

「平成２６年度西予市一般会計補正予算（第４

号）」の外、議員派遣の件についてを本日の日程

に追加し、追加日程として議題にいたしたいと思

います。これにご異議ございませんか。 

  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長 ご異議なしと認めます。よって、２件を

本日の日程に追加し、追加日程とすることに決定

いたしました。 

  （追加） 

○議長 追加日程第１、議案第９４号「平成２６

年度西予市一般会計補正予算（第４号）」を議題

といたします。 
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 理事者の説明を求めます。 

 三好市長。 

○三好市長 議案第９４号「平成２６年度西予市

一般会計補正予算（第４号）」について提案理由

のご説明を申し上げます。 

 今回の補正につきましては、緊急に対応が必要

な災害関連の予算を増額計上しております。 

 主な内容といたしましては、野村地区内にある

市道赤木佐須線の地すべり災害につきまして、平

成２６年度第１回臨時議会で議決いただきました

補正予算と、さきに報告いたしました７月２４日

の専決処分による補正予算で被災状況調査や応急

工事を行い、国及び県との協議を行っているとこ

ろでございますが、この状況調査により、市道赤

木佐須線ののり面が広範囲にかけて地すべりを起

こしていることが判明いたしました。当該箇所に

つきましては、現在も地すべりが進んでいること

から早急に対策工事を行う必要があるため、本市

の強い要望によりまして通常より早い１０月の国

の災害査定を受ける運びとなり、その対応に係る

調査及び委託費並びに応急対策としての排水ボー

リング工事等の経費につきまして、今回、公共土

木施設災害復旧費として３，５７７万９，０００

円を計上するものであります。 

 また、さきの台風１２号の影響により、市道、

林道等の被害が発生しておることから、災害復旧

計画作成に係る費用の不足額として、農林水産施

設災害復旧費に１１０万円、公共土木施設災害復

旧費に３３５万円を計上しております。 

 これら全体で、災害復旧費に４，０２２万９，

０００円を計上することにより、迅速な災害復旧

を図るものであります。 

 これに伴います歳入では、地方債７０万円のほ

か、財政調整基金３，９５２万９，０００円を繰

り入れしております。これによりまして、議決い

ただいております歳入歳出予算にそれぞれ４，０

２２万９，０００円を追加し、歳入歳出予算の総

額をそれぞれ２９２億２，７２２万９，０００円

と定めるものであります。 

 また、地方債の補正といたしまして、災害復旧

事業債限度額を変更するものであります。よろし

くご審議の上、ご決定くださいますようお願い申

し上げます。 

○議長 理事者の説明は終わりました。 

 これより本案に対する質疑を行います。 

 質疑はありませんか。 

 ２１番梅川光俊君。 

○２１番梅川光俊君 この件につきましては早急

に災害を設計していくっていう形で、このことに

異議はございませんけれども、説明の中で後尾の

ほうでちょっと説明もございました、今度の災害

の復旧に関する件。 

 ８号、１２号、１１号という形の中で大雨が来

ております。そのことについて、この補正、そん

なに大きな金額じゃございませんけれども、それ

をこれからどのように持っていくのか。野村、城

川っていうのは大変な災害でございます。その辺

について、この予算関連ということで説明願った

らありがたいと思います。 

○議長 二宮産業建設部長。 

○二宮産業建設部長 ただいまの８号、１２号、

１１号、引き続いてきておりますので、今回８号

の関係につきましては、さきに専決いただいたも

のが主なものになります。 

 １２号の対応と８号の時間を持って対応ができ

る部分につきましては、９月定例議会に上程をさ

せていただく予定にしております。 

 今回の追加で出させていただきました補正予算

（第４号）につきましては、それまでに測量、あ

るいは現地の詳細な部分の把握が必要なものにつ

いて提出をさせていただきました。 

 なお、１１号につきましては、現在も調査中の

段階でございます。応急的な崩土等の除去につき

ましては、現在いただいております予算の範囲内

で対応してまいりますし、場合によりましては９

月の時点で追加で提案はさせていただくような形

をとらせていただく可能性もございますので、そ

の辺お含みをいただきたいと思います。 

 以上で答弁とさせていただきます。 

○議長 ほかに質疑はありませんか。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長 以上で質疑を終結といたします。 

 お諮りいたします。 

 議案第９４号は、会議規則第３７条第３項の規

定により委員会付託を省略したいと思います。こ

れにご異議ありませんか。 

  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長 ご異議なしと認め、そのように決定いた

しました。 

 討論はありませんか。 
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  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長 討論なしと認めます。 

 これより採決を行います。 

 お諮りいたします。 

 議案第９４号「平成２６年度西予市一般会計補

正予算（第４号）」は原案のとおり決定すること

に賛成の議員の起立を求めます。 

  （賛成者起立） 

○議長 ご着席ください。 

 起立全員であります。よって、議案第９４号は

原案のとおり決定いたしました。 

  （追加） 

○議長 次に、追加日程第２、議員派遣の件につ

いてを議題といたします。 

 お諮りいたします。 

 お手元に配付いたしております本件を承認する

ことにご異議ありませんか。 

  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長 ご異議なしと認めます。よって、議員派

遣の件については本件のとおり承認することに決

定いたしました。 

 この際、お諮りいたします。 

 ただいま決定いたしました議員派遣の内容につ

いては、諸般の事情により変更が生じる場合には

議長に一任を願いたいと思いますが、これにご異

議ありませんか。 

  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長 ご異議なしと認め、そのように決定いた

しました。 

 以上で本臨時会の日程は全て終了いたしまし

た。 

 これをもって平成２６年第２回西予市議会臨時

会を閉会といたします。 

  閉会 午前１０時３６分 

 

 地方自治法第１２３条第２項の規定によりここ

に署名する。 

 

  西予市議会議長 

 

   同   議員 

 

   同   議員 
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平成２６年第２回西予市議会臨時会議決結果表 
 

議案番号 件          名 議決年月日 議決結果 

承認第 ４号 
専決処分第４号の承認を求めることについて 

（平成２６年度西予市一般会計補正予算（第３号）） 
26.８.11 原案承認 

議案第９２号 朝立会館建築工事請負契約について 26.８.11 原案可決 

議案第９３号 平成２６年度西予市業務用パソコン等の取得について 26.８.11 原案可決 

議案第９４号 平成２６年度西予市一般会計補正予算（第４号） 26.８.11 原案可決 

 議員派遣の件について 26.８.11 原案承認 
 
 

 


